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Спортивное развлечение «Ой,  как весело зимой!»
Задачи:
1. Развивать двигательные умения и навыки детей: быстроту, силу, координацию, выносливость.
2. Способствовать оздоровлению  организма детей посредством выполнения различных видов физических упражнений на свежем воздухе.
3.Развивать интерес к двигательной активности.
4. Воспитывать в детях дружелюбие, стремление к взаимовыручке, умение радоваться успехам других.
5. Создавать положительный эмоциональный настрой, весёлое бодрое настроение.
6. Закрепить знания о зимних видах спорта.
Предварительная работа: 
1.Рассматривание иллюстраций о зиме и зимних видов спорта.
2.Составление рассказов о зиме и зимних забавах; 
3.Отгадывание загадок о зимних видах спорта; 
4. Организация подвижных зимних игр на улице и в группе;
5. Рисование,  лепка, аппликация на зимнюю тематику.
Оборудование:
2 ёлки, 2 метёлки, 12 обручей, 2 лыжи, 2 клюшки, шайбы, 2 лопатки, 2 снежка, 2 санок, 8 конусов, флажки по количеству детей.
Действующие лица: Скоморох.
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Ход мероприятия: 
Дети выходят на площадку, встают в 2 шеренги.
Скоморох: (Забегает на площадку) Мёрзнут руки, мёрзнет нос, ох и сильный сегодня мороз! (бегает, греется) А вы ребята мороза не боитесь?
Ребёнок: Мы мороза не боимся, в спорте с холодом сразимся.
Скоморох: Какие молодцы! Чтобы совсем не замёрзнуть проведём весёлую разминку!
Разминка
Скоморох: Ребята, а вы любите Зиму? Почему? (ответы детей) Зима весёлое время года. А давайте вспомним, какие зимние виды спорта вы знаете (ответы детей).
Ну а теперь начинаем весёлые зимние конкурсы. А ещё хочу, не толкать друг друга, не ставить подножки, уважать соперника. 
Не важно, кто будет победителем, главное чтобы было весело и интересно. Я призываю команды к честной спортивной борьбе и желаю всем успеха. 
1. Эстафета «Наряди Ёлку» (ёлку наряжаем снежинками)
1. Эстафета «На метле» (змейкой добежать до ёлки и обратно)
1. Эстафета «Оленьи упряжки» (дети стоят парами, девочка и мальчик, девочка внутри обруча, мальчик спиной к ней за обручем, на обратном пути меняются местами)
1. Эстафета «Лыжники» (на одной лыже до ёлки и обратно)
А теперь игра «Горка, ямка, и сугроб»
1. Конкурс «Гонки санок» (дети стоят парами, девочка, мальчик, девочка на санках, мальчик везёт девочку до ёлки и обратно)
1.  Конкурс «Кто быстрее донесёт снежок» (на лопатке снежок, до ёлки добегает и обратно)
1. Конкурс «Хоккей» (шайбы у каждого ребёнка, клюшка одна на команду, передаётся, как эстафетная палочка, шайбу ведут змейкой, забивают в ворота)
1. Конкурс «Флажки» (собрать флажки определённого цвета, флажки стоят в сугробе)
Скоморох: Вы ребята молодцы, отдохнули мы на славу, победили все по праву. Побегали, поиграли, аппетит вы нагуляли? (ответы детей) А теперь пора и подкрепится. До свидания друзья!!!



